



## Сотрудники регионального следственного управления посетили подшефный Дом ребенка

Накануне самого сказочного и волшебного дня в году по сложившейся традиции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области посетили подшефный КУЗ ВО «Воронежский областной специализированный дом ребенка», в котором воспитываются дети с рождения до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей. Следователей и детское учреждение связывает многолетняя дружба. Офицеры встретились с ребятами и коллективом дома ребенка, чтобы поздравить их с наступающим Новым годом.

Работники учреждения организовали для деток и гостей сказочное костюмированное представление, в котором также принимали участие некоторые из маленьких воспитанников, они продемонстрировали свои таланты: пели, рассказывали стишки и танцевали под праздничную музыку.

Сотрудники ведомства тепло поздравили детей и воспитателей Дома ребенка с наступающим праздником, пожелав им отличного настроения, успехов в воспитании подрастающего поколения, мира и добра! От коллектива следственного управления детям переданы подарки, приобретенные с учетом их пожеланий и потребностей.

Руководство детского учреждения поблагодарило офицеров за постоянную помощь и поддержку, за теплое и внимательное отношение к детям.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1850537>